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Correction Contrôle  3ème
Exercice I

Simplifiez les écritures suivantes
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Exercice II

789 257 000 000 = 7, 892 57 
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0, 000 007 89 = 7,89 
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Exercice III
Dans IJK un triangle, G et H des point respectivement sur [IJ] et [IK] et  (GH) // (JK) donc d’après le théorème de Thalès on a : 
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plus particulièrement 
[image: image21.wmf]43

7

JK

=

 ;  JK = 
[image: image22.wmf]21

4

cm


Et 
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Exercice IV
ABC est rectangle en B donc d’après le théorème de Pythagore on peut dire que AC² = AB² + BC² et donc que :

AB² 
= AC² - BC² 
= 170² - 124² 
= 28900 – 15376 
= 13 524
donc AB = 
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Exercice V

Dans 16g d’oxygène il y a 6,022×10²³ atomes , sachant que le rayon d’un atome d’oxygène est de 6,5×10 - 11 m , de quelle longueur serait faite un collier dont les perles seraient les atomes de 16g d’oxygène ? De 20g d’oxygène ?
Attention le diamètre est le double du rayon donc 

Pour 16g 2×6,022×10²³×6,5×10 – 11 =78,286
[image: image26.wmf]12

10

´

 = 7,8286
[image: image27.wmf]13

10

´

m
Pour 20g je dois multiplier cette longueur par 20 et la diviser par 16

Donc d = 7,8286
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×20÷ 16 = 9,78575
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150 000 000 de km = 1,5 
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Pour connaître le nombre d’aller retour que l’on peut faire avec un collier dont les perles sont 20g d’atomes d’oxygène on effectue :

(9,78575
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On peut faire un peu plus que 652 allers donc 326 allers-retours
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